

Mjera 2.2. Očuvanje i valorizacija pomorske i ribarske baštine i očuvanje identiteta područja	
PRIGLASIOČNI SREĐSTVA:	7.121.435,00 kn
IZNOS ZATRAŽENE POTPORE:	6.906.986,11 kn

Oznaka	Naziv nositelja	Naziv partnera	Naziv projekta	Opis projekta	Broj bodova	Dodijeljeni iznos	Intenzitet
06-2019-03	Općina Mošćenička Draga	TZ Općine Mošćenička Draga	*Storije od mora*	Projekt se provodi na području Općine Mošćenička Draga koje je bogate pomorskom i ribarskom tradicijem i baštinom te ima za cilj očuvanje i valorizaciju pomorske i ribarske baštine i očuvanja identiteta, putem: jačanja osjećaja lokalnog identiteta i povećanja svijesti lokalne zajednice o važnosti očuvanja i valorizacije predmetne kult. baštine; doprinosa razvoju tur. destinacije temeljene na kult. baštini (kulturni turizam); stvaranja (inovativnih) sadržaja za promociju i interpretaciju kult. baštine te jačanja lokalnih kapaciteta za iskoristivost u promociju kult. baštine. Osnovne aktivnosti projekta su usmjerene na lokalnu zajednicu, s naglaskom na podskupinu djece školskog i predškolskog uzrasta te mladih i turističkih dionica, lokalne udruge i aktivno građanstvo, posjetitelje/turiste, širu javnost, odn. potencijalni posjetitelji, turisti i turistički dionici s područja Kvarnera te lokalne i nacionalne medije.	91/100	1.113.466,31 kn	100%
06-2019-01	Jedriličarski klub Reful	Grad Cres i OTRA d.o.o.	*Creski kalč*	Projekt »Creski kalč – očuvanje i valorizacija ribarske i pomorske baštine otoka Cres« ima za cilj podizanje javne svijesti o pomorskoj i ribarskoj baštini otoka Cres, očuvanje kulturnog identiteta otoka i njegovih stanovnika, oživljavanje starih zanata te valorizaciju tradicionalnog načina života na otoku Cresu kao jednog od vidova nematerijalne kulturne baštine. Tri godine uzastopce većina projektnih aktivnosti provodit će se u mjesecu lipnju, kada domicilno stanovništvo još uvijek ima dovoljno slobodnog vremena i kada nedostaje kvalitetnih događanja koji mogu privući goste željne novih iskustava i doživljaja stvorenih u interakciji s lokalnim stanovništvom. U sklopu projekta provodit će se edukacije i studijska putovanja za djecu, radionice starih zanata, izložbe i predavanja, tradicionalne sportske i kulturne aktivnosti poput podvodnog ribolova, bočanja, kartanja, potezanja konopa, takmičenje u mori kantadi, a u sklopu nekih od navedenih događanja organizirat će se i kulturno-umjetnički program uz nastup lokalnih folklornih i glazbenih izvođača.	88,33/100	1.115.382,50 kn	100%
06-2019-05	Općina Lovran	-	*Lantina*	Cilje projekta je spasiti jedinu preostalu radionicu tradicionalne brodogradnje u Lovranu od propadanja i pretvoriti je u edukativnu radionicu sa učionicom koja bi svim zainteresiranim polaznicima a naglasak je na lokalnom stanovništvu mogla prenijeti znanja tradicionalne brodogradnje. Također cilje je nakon opremanja prostora otvoriti radionicu i za javnost, posebice posjetitelja iz okolnih gradova i općina i turiste. Opremanjem radionice omogućavaju se preduvjeti za prenošenje znanja i vještina tradicijske lovranske brodogradnje na nove naraštaje i time se pokušava otvrti zaboravu koji joj prijeti. Opremiti će se radionica i provesti prijenos znanja i vještina na zainteresirane polaznike.	83/100	774.996,25 kn	100%
06-2019-07	Grad Opatija	-	*interpretacija 300 let šķvera va lke*	Projektom je planirano izdavanje monografija »300 let šķvera«, da se izradi rješenje multimedijske prezentacije brodogradnje u lki, da se organiziraju regate tradicijskih barki sa ciljem da postanu tradicionalne manifestacije koje će se organizirati i nakon provedbe projekta, da se organiziraju radionice na kojima će se mladi i svi građani učiti vještina i tradiciji stare brodogradnje, pomorstva i ribarstva i da se uvede i provodi sustav promocije i zaštite baštine vezano za brodogradnju, ribarstvo i pomorstvo. Projekt je vezan za osnovnu temu - prezentiranje tradicije i kulturne baštine 300-godišnjega bavljenja brodogradnjom, pomorstvom i ribarstvom na području lke i šire s ciljem projekta da se rezultatima projekta koriste i građani i turisti i da se na taj način ovim ciljnim skupinama prezentira tradicija i kulturna baština ovoga kraja, te da se time uz koristi za lokalno stanovništvo proširi turistička ponuda lke, Grada Opatije i širega područja sa novim, zanimljivim vrijednim sadržajima nematerijalne kulturne baštine ovoga kraja. Projekt doprinosi ostvarenju Prioritetna Mjera 2.2. Očuvanje i valorizacija pomorske i ribarske baštine i očuvanje identiteta područja LRSR Lagura Vela Vrata.	83/100	1.113.375,00 kn	100%
06-2019-04	Klub pomoraca Mali Lošinj	-	*Pomorac*	Projekt izdavanja lista »POMORAC« ima cilj očuvanja i valorizacije pomorske i ribarske baštine te očuvanja bogatstva pomorskog identiteta područja. Dugoročna svrha projekta je razvijanje, poticanje, njegovanje i propagiranje tradicija i svevratnih društvenih odnosa potrebnih za razvoj djelatnosti vezanih uz more, život i rad pomoraca (uključujući profesionalne ribare). List kao opipljivi materijal ostaje dugoročno izvor podataka za buduće radove i dokument jednog vremena za lakše razumijevanje konteksta razvoja pomorstva i pojedinačnih zbivanja danas.	77/100	34.000,00 kn	100%
06-2019-08	Grad Opatija	-	*Uređenje i interpretacija povijesnog šķvera u lki*	Projektom je planirano uređenje postojećeg parkirališta, i betonskog platoa u trg, sukladno prostornim planom. Novi izgled površine izveo bi se tako da bi njegova površina izgledala slično kao i prije (LRSR. Godinal) nego što je područje asfaltirano i preoblikovano. Postojeći betonski plato i plato obložen oplotničima također bi se pretvorio u trg. Između obalnog šķetalista i površine trga cijelom dužinom biti će sid letnice koji će biti izravna visinu od 40cm od površine šķetalista s kamnom betonskom kapom. Lice tla biti će obloženo kamenom, a na njemu će uz letnicu biti posavijene četiri drvene klupice. U središtu trga predviđena je ulazna rampa. Nagibi ulazne rampe prilagođeni su Pravilniku o osiguranju pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti. Hodna površina šķetalista zadržala bise od postojećeg materijala kako se ne bi utjecalo na postojeći povijesni izgled lokaliteta. Postojeća šķina koja će biti samo točno pomaknuta. Na ulaznoj rampi trga koja povezuje obalno šķetaliste i plato trga biti će postavljen spomenik. Spomenik je posvećen 300-toj obljetnici postojanja lokalnog brodogradilišta. Osim spomenika u betonsku površinu trga biti će ugrađene ploče na kojima će biti kronološki ispisana povijest spomenutog brodogradilišta. Trg će biti prilagođen odvijanju raznoraznih događanja, te je na njemu predviđen smještaj pazovnice i stambeno.	73,33/100	1.103.400,01 kn	100%
06-2019-06	Općina Lovran	-	*Lovranski guc 3*	nakon otvaranja Kuće Lovranskog Guca Općina Lovran kreće u treću fazu aktivnosti vezanih za zaštitu i očuvanje pomorske kulturne baštine s naglaskom na očuvanje vrijednosti i znanja tradicijske brodogradnje. 2021 biti će godina lovranske tradicijske brodogradnje na način da će kuća lovranskoga guca biti dom mnogim radionicama, izložbama i predavanjima na temu tradicijske brodogradnje i kulturne baštine s naglaskom na očuvanje i prenošenje znanja kao i zaštitu i popravak predmeta bitnih za pomorsku baštinu lovrana. finalni proizvod projekta biti će brošura posvećena povijesti lovranske tradicionalne brodogradnje koja će biti tiskana i prevedena na 3 strana jezika te dostupna široj publici koji posjeti lovrani ili kuću lovranskog guca kao i lokalnom stanovništvu.	69,66/100	616.250,00 kn	100%
06-2019-02	Turistička zajednica Mali Lošinj	-	Festival "Lošinjiskim jedrima oko svijeta"	Festival Lošinjiskim jedrima oko svijeta posvećen je bogatoj pomorskoj i brodogradnjivoj tradiciji otoka Lošinja s ciljem očuvanja, revitalizacije i turističke valorizacije pomorske baštine kroz oživljavanje i prezentaciju povijesnog i kulturnog naslijeđa lošinjiskog pomorstva. Kroz edukacije i radionice, održavanjem regati na tradicijskim plovilima, kulturno – zabavnim aktivnostima želi se zadržati i očuvati identitet destinacije, obogatiti turistička ponuda otoka Lošinja kao i cijele regije Kvarner.	66,33/100	1.036.116,04 kn	100%